AULA T

Razones trigonométricas de angulos negativos

90°

_I_

Sen (—a) =—Sen « II-C I—C
Cos(—a) = Cos « o Sen(+) Todas las RT son (+)
Tg(-a)=-Tga Coeld)

Ctg(—a)=—-Ctga mt 1= TU0 +
Sec(—a) = Sec a n

g 0° — 360°

Csc(—a) = —Csc « (Y;g i Cos (+)

tg (+) Sec (+)
a=6-180° _ | @=360"—0
III -C IV -C
EJEMPLOS F
Calcular : Tg 300°
1)300° € IV — C\/
2) Tg Signo es (—) 0 + 300°
3) a =360 — 300
a = 60° 360°
4) — Tg 60° = —\/3“
Tg 300° = —
v 271° rv-C
90°
Calcular . Sen 120°
II-C
1)120° € II - C 0 =120°
2) Signo del Senes (+)
3)a=180—- 120 o= 180°— 0
a = 60°
T80

4) Sen 60° = \_/j_

Sen 120°=£_

EJERCICIOS DE APLICACION
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REDUCCION PARA ANGULOS POSITIVOS MAYORES DE UNA VUELTA
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EJERCICIOS DE APLICACION
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